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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 54

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	CONCESSIONE CONTRIBUTO “ALL’ASSOCIAZIONE CANOVA” PER MANIFESTAZIONE DEDICATA ALL’ASILO INFANTILE MELLERIO– BORGNIS DI MASERA.


      L’anno duemilaquattordici, il giorno 8 maggio,  alle ore 18.00, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                             X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                                                     X

     TOTALE                                                                             4                          1      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che il Presidente dell’Associazione Canova per il recupero e la valorizzazione dell’architettura in pietra, con sede in Montecrestese, con propria missiva pervenuta in data  odierna, prot. 1187, rendeva noto che, nel calendario delle attività culturali dell’anno corrente, viene organizzato, per il giorno 11.05. p.v. nel territorio di Masera in collaborazione con l’Ente gestore dell’Asilo, una manifestazione dedicata all’Asilo Infantile Mellerio-Borgnis, che costituisce un importante esempio di edilizia scolastica e di architettura della fine del XIX secolo in Italia;

Considerato che il programma della suddetta manifestazione prevede: accoglienza ai visitatori, illustrazione da parte del personale competente della storia e delle principale caratteristiche dell’Asilo, visita guidata all’Asilo, rinfresco finale e accompagnamento musicale; e che a sostegno delle spese organizzative, ammontanti a circa €. 550,00, viene chiesto un contributo economico;

Ritenuto  pertanto, in ragione della significativa valenza culturale e storica che la manifestazione riveste, giusto accogliere la suddetta richiesta concedendo un contributo straordinario di €. 250,00;

Acquisti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il bilancio 2014 in corso di formazione;

All’unanimità dei voti favorevoli espressi ai sensi di legge:

DELIBERA

Di concedere, per le ragioni di cui in premessa, all’Associazione Canova con sede in Montecrestese, Fraz. Ghesio n. 2 P.I. 018047120034, un contributo straordinario di €. 250,00 a supporto delle spese organizzative della manifestazione del 11.05. p.v. dedicata all’Asilo Infantile Mellerio-Borgnis di Masera;

Di prevedere la spesa all’intervento 1050205 (cap. 1507) del bilancio 2014 in corso di formazione.

